Ваш входной билет в мир детских товаров! 
Приглашаем Вас посетить наш стенд на выставке

Вставьте логотип Вашей компании 
или именной пригласительный баннер
Вставьте информацию об адресате (приглашенном  лице)
Уважаемый/ая вставьте имя приглашенного лица!

5-я Международная Специализированная Выставка товаров для детей «Старт жизни/Игрушка 2011» (Москва, Международный Выставочный Центр «Крокус Экспо») снова откроет свои двери с 16 по 18 марта 2011 г. Воспользуйтесь возможностью узнать о самых последних трендах, новых товарах и инновационных достижениях отрасли из первых рук.

В 2011 году более 200 компаний из 15 стран мира в очередной раз представят свою продукцию на экспозиции 10 000 кв.м. с примерно 500 000 товаров в 12 товарных группах. Все главные  российские компании отраслевого рынка присутствуют на ведущей торговой выставке игр, игрушек и хобби в России. Среди них Вы, конечно же, найдете и нашу компанию. 
Обязательно посетите наш стенд! Мы познакомим Вас с нашим ассортиментом, сосредоточив Ваше главное внимание на новинках.
 Вы найдёте нас:
в павильоне №3
в зале №13

стенд  № вставьте номер вашего стенда
Мы будем рады встретиться с Вами лично! 
Позвоните нам заранее по телефону: вставьте номер телефона, спросите: вставьте контактное лицо, или свяжитесь с нами по электронной почте: вставьте E-mail  и контактное лицо, и договоритесь о встрече, чтобы заранее спланировать свое время при посещении выставки.
С уважением,

(Ваше Имя)
(Название Вашей компании)
*Пожалуйста, обратите внимание, что данное письмо не является пропуском на выставку. Поэтому, пожалуйста, закажите пригласительные билеты у нас или зайдите на сайт Организатора выставки www.toyrussia.ru, чтобы получить персональный бесплатный электронный билет с 11 января по 11 марта 2011 года. Электронный билет сэкономит Ваше время и деньги, так как Вам не придётся заполнять регистрационные формы при посещении выставки для получения бейджа и покупать билет в кассах «Крокус Экспо». Цена билета в кассах «Крокус Экспо» – 300 руб.
Подробную информацию о выставке вы можете получить на сайте Организатора: www.toyrussia.ru
















